

中華郵政局第零零零零零號

郵局一〇五號

ECONOMIC DAILY NEWS
吾 楊 王 人 行 發
號 刮 伍 壹 叢 第
元五十七月每 張大三日今
號555政北投東孝東市北右：址：廣業營業中城
1之號 123街南側由北台印：廠工刷印
印：廠工刷印：廠工刷印
總 機：7682161-9
電 訂：7676113
話：7676215
報：7654754
郵：3612707

308坪起，僅餘四層
南京東路·松江路口
7210333
租售
90坪起至491坪
八德路三段台視隔離

發展本國技術精密機電工業

經部積極籌設公民合營公司

【本報訊】經濟部正積極推動設立公民合營的電機、以發展精密機械及電工器材工業，改善工業素質，使我国工業獨立自主，及早邁向高級化及精密度化

的途徑。公司名稱已訂為「台灣電機工業公司」，預定由台灣電力公司投資百分之四十九，民間投資百分之五十，公司將比照中鋼及中船公司，採用民營制。

六點已顯示出我國的商業，已經逐漸走向大規模經營。

經濟部昨開會，就政府經濟設計委員會所擬定的六

年計劃第一年度目標，交換意見。

會議是由經濟部長張光世主持，經濟部的負責人都參加了這次會議。

會議中對六年計畫第一年度計畫，共計六項，將在去

年十二月底完成。

六點已顯示出我國的商業，已經逐漸走向大規模經營。

經濟部昨開會，就政府經濟設計委員會所擬定的六

年計劃第一年度目標，交換意見。

會議是由經濟部長張光世主持，經濟部的負責人都參加了這次會議。

會議中對六年計畫第一年度計畫，共計六項，將在去

年十二月底完成。

六點已顯示出我國的商業，已經逐漸走向大規模經營。

經濟部昨開會，就政府經濟設計委員會所擬定的六

年計劃第一年度目標，交換意見。

會議是由經濟部長張光世主持，經濟部的負責人都參加了這次會議。

會議中對六年計畫第一年度計畫，共計六項，將在去

年十二月底完成。

六點已顯示出我國的商業，已經逐漸走向大規模經營。

經濟部昨開會，就政府經濟設計委員會所擬定的六

年計劃第一年度目標，交換意見。



每坪自備款：29,900元起
坪數：12.73~43.65坪
貸款：30%長期低利

(吉林路拓寬已將竣工)

營經模規大向趨企
家餘千六萬二記
七點六十一之分百增年前軟億百七逾額資
本公司更變及設新准核去年
資本總額

本公司更變及設新准核去年
資本總額